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Pa. 662

. U . m =50
F# Una gelateria ha rilevato le vendite giornaliere di cinque gusti di gelato alla frutta:
L = limone F = fragola M = melone P = pompelmo A = amarena
I dati grezzi rilevati in una giornata sono riportati nella seguente tabella.
L P F F L A A P M M
F p M M M L L F p M
F A L F F A A A P F
A L L F L F F L M M
P L M P P F F L A L
a. Completa quest’altra tabella:
Gusto Limone Fragola Melone Pompelmo Amarena
Frequenza assoluta | 42 43 9 Y ?
Frequenza relativa | -6 /2 413/50 9/ [2Yo) 4’/ 256 4/ 25

Supposto che ogni cliente abbia ordinato esattamente un gusto alla frutta, determina la percentuale dei clienti:

b. che in quel giorno hanno acquistato gelato al limone;
c. chein quel giorno hanno acquistato gelato all’'amarena;
d. che in quel giorno hanno acquistato gelato al limone o all’amarena. [b. 24%; c. 16%; d. 40%)]
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